

# “七一”前夕解芳走访慰问老党员



本报讯 6月25日,县委书记解芳看望慰问老党员,给他们送去党的关怀和温暖,代表县委向全县广大党员致以崇高敬意和亲切问候。她强调,要传承弘扬党的光荣传统和优良作风,赓续共产党人的精神血脉,不忘初心、牢记使命,奋力谱写各项事业崭新篇章。

今年91岁的乔峰是1949年入党的老党员,因战七级伤残,在聆听了老人参加革命的经历后,解芳说,老党员是党和国家的宝贵财富,我们要铭记老同志的历史功绩,传承弘扬革命精神,激励广大党员干部立足本职、建功立业。并叮嘱老人要照顾好自己身体,祝愿他身体健康,生活愉悦,晚年幸福。

在原东关村党支部书记、全省优秀共产党员陶慧敏家中,解芳为他佩戴“光荣在党

50年”纪念章,代表县委向他致以亲切问候和崇高敬意。对老支书的工作精神给予高度肯定,感谢他几十年如一日为基层工作的付出,鼓励他珍惜荣誉,继续发挥党员先锋模范作用,充分利用自己的威望发挥余热,一如既往地支持村里的各项工作,积极投身乡村振兴中。

在困难党员双梦林家中,解芳悉心询问他的生活起居等情况,嘱咐老人家属要照顾好老人生活,让老人幸福生活、安享晚年。同时要求相关职能部门要多关心关爱困难党员,平时勤走动、多看望,及时了解他们的实际困难,为他们办实事、解难题,让他们切实感受到党的关怀和组织的温暖。

县委办主任徐凌杰参加活动。

张倩倩

## 李翔实地督导广场西路北段道路工程推进和新冠疫苗接种工作



本报讯 6月23日,县委副书记、县长李翔对我县广场西路北段道路工程推进和新冠疫苗接种情况进行了督导。政府副县长、南樊

镇党委书记张维华陪同。

在广场西路北段道路遗留工程现场,李翔详细了解了工程前期建设和工作推进情

况,听取了住房和城乡建设管理局关于遗留工程推进的初步意见方案。李翔要求相关部门要相互配合,各司其职,拿出合理可行方案,尽快解决历史遗留问题,切实解决和方便群众出行。

随后,李翔、张维华等一行来到县人民医院、中医馆、横水卫生院等新冠疫苗接种点,与一线医务人员亲切交流、详细了解接种流程、物资保障、人力配备和接种覆盖面等情况。

李翔强调,新冠疫苗接种是当前疫情防控的头等大事,各相关部门、单位要高度重视,加强统筹协调,落实落细各项举措;要实时掌握数据,科学预判情况,做好登记、接种、留观和应急处置等各项工作,加快接种速度,提高接种效率;要多渠道、全方位、高质量做好宣传工作,用心用情做好服务保障,精准规范有序推进接种工作。

李翔一行还对县医院新建大楼项目建设、原康复医院旧址进行了实地查看,并提出了意见和建议。

荆冠男

## 解伟龙带队赴芮城县观摩学习

本报讯 6月22日,县委副书记解伟龙带队赴芮城县观摩学习美丽乡村建设和农村人居环境“六乱”整治工作情况。县领导荣亿、郭晓伟、张维华及县农业农村局、住建局、林业局、扶贫开发服务中心、市生态环境局绛县分局,各乡镇党委书记、乡镇长,县干部驻村帮扶督导组等参加观摩学习。

在芮城县委副书记杨春霞的陪同下,解伟龙一行先后深入陌南镇朱吕村、庄上村,东垆乡西南村,南礄(卫)镇大禹渡村,参观了芮城县委政府旧址,党建文化广场,风力、光伏发电,交通沿线、村庄街道、沿黄旅游发展等。

每到一处,考察团成员都认真听取经验介绍,详细了解美丽乡村建设和农村人居环境综合整治工作推进情况和特色亮点举措。在陌南镇朱吕村,瞻仰聆听了抗战历史、感悟芮城县人民浴血奋战的革命精神。考察团成员边听边看,边思边议,亲身感受了陌南镇庄上村、东垆乡西南村和南礄(卫)镇大禹渡村建设美丽乡村的良好氛围,学习了美丽乡村经营经验,耳闻目睹了美丽乡村建设带来的巨大变化。

解伟龙要求,在今后的工作中,要以这次学习考察为契机。通过“学”让芮城的经验在我县开花、结果;“思”我们接下来该如何办?“建”坚持党建引领,突出产业振兴,立足各村优势,发展特色产业;“悟”坚持就地取材,把传统的文化元素保留下来,融合现代元素进行专业设计,真正打造接地气,具有乡土风情的、形成各自乡、镇、村的地方特色;充分挖掘我县红色旅游元素,讲好讲活绛县红色故事,将红色资源优势转化为旅游优势,不断壮大集体经济、促进村民增收。

大家一致认为,芮城县在各项工作中,抢抓机遇,深入挖掘、利用好产业、资源、经济、文化等优势,美丽乡村和路域环境整治等工作取得了显著成效。在今后的工作中,要学习借鉴芮城县的成功经验和典型做法,迅速行动起来,认真谋划工作思路,细化实化工作措施,持续加强干部作风和执行力建设。

梁瑾

## 我县举行县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式



本报讯 6月25日,我县举行县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,县委副书记解伟龙出席活动,为“光荣在党50年”党员代表颁发纪念章。

解伟龙在讲话中代表中共绛县县委,向

各位老党员代表以及县直机关160名纪念章获得者表示衷心的祝贺,致以崇高的敬意!他指出,“光荣在党50年”是对党的忠诚信仰,“光荣在党50年”是对事业的责任担当,“光荣在党50年”是对理想的不懈奋斗。希望各

位老党员充分发挥自身优势,紧贴中心大局,永葆政治本色,坚持初心不改,继续发挥参谋顾问作用,当好绛县发展的宣传员、联络员和工作人员,继续讲好绛县故事,传播绛县声音,提升绛县形象。要继续发挥桥梁纽带作用,积极宣传党的方针政策,引导社会舆论,化解矛盾纠纷,参加公益活动,促进社会和谐。要坚持激情奉献,继续发挥凝心聚力作用,多向县委提宝贵意见建议、多做宣传引导工作,把各方面的智慧和力量凝聚到绛县的建设与发展上来,共同推动全县经济社会高质量发展。

解伟龙强调,要把党的光荣历史作为推进事业的宝贵财富,把党的优良传统作为应对挑战的重要法宝,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为推动改革发展的行动指南,把全面加强党的建设作为根本政治保证,贯彻落实省委、市委和县委部署要求,动员和引导全县上下,切实把精力凝聚到干事创业上来,凝聚到担当作为上来,凝聚到改革创新上来,全力推进“五四发展思路”,全力实现经济社会各项事业高速度跨越、高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年!

县直工委书记庞达主持颁发仪式。